
  رياضي و آمار

برگشـت؟(بدون مسـيرهاي    Aبه شهر  Eسفر كرد و از شهر  Eبه شهر  Aتوان از شهر  در مسيرهاي دوطرفه بين شهرهاي زير به چند حالت مي -1
  تكراري در مسير برگشت)
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  كتاب متمايز شيمي انتخاب كنيم و در يك رديف از قفسه بچينيم؟ 3كتاب متمايز فيزيك و  5كتاب را از بين  2توانيم  به چند طريق مي - 2

1 (30  2 (10  3 (56  4 (28  

n)زيرمجموعه 36عضوي،  nيك مجموعه  - 3 )   كدام است؟ nعضوي دارد.  2
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  خورده درست است؟ . كدام مورد براي قسمت سايهسه مجموعه باشند Cو  A ،Bمطابق شكل زير، فرض كنيد  - 4

1(C (A B) Ι  

2(B (A C ) Ι Υ  

3(B (B C) Ι  

4((B A) (B C) Ι  

Cگاه پيشامد باشند، آن Sدو پيشامد از فضاي نمونه  Cو  Bاگر  - 5 B كدام است؟  

1({x S | x C x B}       2({x S | x C x B}     

3({x S | x C x B}       4({x S | x C x B}    

طور تصادفي كنار  ها به چه اين پرچم ايم. چنان را حك كرده 7تا  1هاي  ها شماره ايم و روي ميله پرچم مختلف را به هفت ميله پرچم نصب كرده 7 - 6
  هاي زوج باشند كدام است؟ هاي غيراول در مكان ها با شماره كه ميله پرچم م قرار گيرند، احتمال اينه
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  باشد كدام است؟ 5تر از  كه مجموع دو عدد رو شده كوچك ل اينكنيم. احتما دو تاس متفاوت را با هم پرتاب مي - 7
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  ، كدام است؟نباشدپذير  بخش 5ه عدد انتخاب شده بر ك كنيم. احتمال اين ، عددي را به تصادف انتخاب مي41تر از  از بين اعداد طبيعي كوچك - 8
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  هاي چرخه آمار در حل مسائل درست است؟ كدام گزينه در مورد گام پنجم از گام - 9

  باشد. ها مي حليل داده) اين گام شامل ت1

  ها است. ) گام قبلي اين گام، گردآوري داده2

  ايم، نتايج ما قطعي نيستند. ) اگر تمامي افراد جامعه آماري را بررسي نكرده3

 هاي آن نياز نيست دقيق گزارش شود. ) روش كار و محدوديت4

  تر است؟ يك از نمودارهاي زير بيش ها در كدام پراكندگي داده -10

1 (  2 (  3 (  4 (  

  هاي زير درست است؟ كدام گزينه در مورد تحليل داده - 11

, , , , ,20 23 27 19 30 35  

  استفاده كنيم. IQR) بهتر است از شاخص پراكندگي 2  ) بهتر است از شاخص مركزي ميانه استفاده كنيم.1

  ها مناسب است. اي براي اين داده نمودار جعبه ) استفاده از4  هاست. ) انحراف معيار شاخص پراكندگي مناسب براي تحليل اين داده3

Rاي مقابل، حاصل در نمودار جعبه -12 IQR كدام است؟  
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  ها درست بيان شده است؟ يك از آن هاي زير باشد، دامنه كدام ، مدل رياضي هر كدام از گزينهfاگر تابع  -13

)ن از سطح زمين) كاهش دماي هوا با دور شد1 )N  2آموزان يك مدرسه از اينترنت ) ميزان استفاده دانش( )R  

)) حجم كره به شعاع 3 ) RN    4ميزان مصرف ماهيانه برق در يك واحد مسكوني (( )N  

  گشتي زير كدام است؟جمله پنجم دنباله باز -14
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1 (5  2 (3  3 (7  4 (9  

aامُ دنباله اعداد با رابطه359جمله  - 15  1 nو 1
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nدر دنباله -17
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nرابطه بازگشتيجمله عمومي دنباله با  - 18 na a 1
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aجمله پنجم از دنباله اعداد با رابطه -19 a  1 2 nو 3 n na a a n   2   كدام است؟ 1
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  رابطه بازگشتي جملات دنباله زير كدام است؟ - 20
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1(a 1 5،n na a  1 3    2(n na a , a   1 13 2 5  

3(n na a , a   1 13 5    4(n na a , a   1 13 2 5    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      


